Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О составе постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва

Руководствуясь Временным порядком работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить состав постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва в следующем составе:
 - Виноградов Андрей Николаевич;
 - Добровольская Елена Владимировна;
 - Завалин Николай Ревельевич;
 - Малых Артур Сергеевич;
 - Николенко Павел Александрович.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

same

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «29» октября 2021 года № 8/37